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CHAMPAGNE &
SPARKLING WINES

1 Prosecco DOC V VENETO, ITALY |  2 125ML £7.00 | BTL £33.00
Vivacious sparkling wine with refreshing notes of green apple, citrus, and pear.

2 Organic Cava Rosado, Vilarnau V SPAIN |  2 125ML £8.50 | BTL £40.00
Aromas that are typical of a delicate rose cava: the subtleties of violets and roses in combination with
ripe red berries, strawberries, raspberries and blueberries. On the palate it is smooth, very creamy, fresh
and elegant. 

3 Champagne De Saint-Gall Premier Cru F�NCE |  1 BTL £57.00
Made by a renowned cooperative and from the highest quality grapes, this Champagne is a true delight
displaying complex notes of citrus, and toasted brioche.

4 Laurent-Perrier La Cuvée F�NCE |  1 BTL £85.00
Laurent-Perrier’s signature champagne, La Cuvée is delicate Also available as a magnum: £200.00
yet complex with crisp notes of citrus fruit and white �owers,
and great length on the �nish.

5 Laurent-Perrier Rosé CHAMPAGNE, F�NCE |  1 BTL £120.00
�e nose is fragrant with fresh strawberries, raspberries and wild cherries. �e palate is fresh and crisp,
opening up a mélange of red fruit �avours that linger on the �nish.  

6 Dom Pérignon CHAMPAGNE, FRANCE |  1 BTL £280.00
Striving for the ideal, Dom Pérignon has been synonymous with vintage champagne and prestige cuvées
since the release of its �rst bo�le. It has spent some 10 years in the Dom Pérignon cellars and is now ready
to reveal itself and be enjoyed as it should be.
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WHITE WINE

7 Kamina Sauvignon Blanc |  1 175ML £6.30 | 250ML £8.40 | BTL £24.00
WESTERN CAPE, SOUTH AFRICA
Crisp and refreshing, with balanced citrus and tropical fruit �avours.

8 Writer’s Block Chenin Blanc |  1 175ML £6.60 | 250ML £9.45 | BTL £27.00
WESTERN CAPE, SOUTH AFRICA
Medley of ripe pear, peach and honeydew melon with a zesty citrus �nish. Great with spicy food!

9 Bello Tramonto Pinot Grigio |  1 175ML £6.60 | 250ML £9.45 | BTL £27.00
ABRUZZO, ITALY
Easy-drinking wine with refreshing notes of pear, apple, and a touch of citrus.

10 I Castelli Chardonnay |  1 175ML £6.80 | 250ML £9.80 | BTL £28.00
VENETO, ITALY
Unoaked yet well-rounded with �oral notes and �avours of ripe peaches, citrus and green apple.

11 Viña Cerrada Rioja Blanco |  1 175ML £7.80 | 250ML £11.20 | BTL £32.00
RIOJA, SPAIN
Elegant, fresh and fruity, with tropical notes of pineapple and banana, and a hint of grapefruit. 

12 Denbies Surrey Gold |  1 175ML £8.30 | 250ML £11.90 | BTL £34.00
NORTH DOWNS, ENGLAND
Deliciously fragrant white wine, rich in fruit and �oral aromas with subtle hints of spice.

13 New Zealand Sauvignon Blanc |  1 175ML £8.50 | 250ML £12.25 | BTL £35.00
NEW ZEALAND
Fresh and vivacious with passion fruit, gooseberry and grapefruit characters. Intense depth
of �avour and a crisp �nish.

14 Picpoul de Pinet, Villa Blanche |  1 175ML £8.70 | 250ML £12.60 | BTL £36.00
LANGUEDOC, F�NCE
Fresh and smooth with notes of exotic fruit and an elegant lemony, mineral �nish.

15 Gran Maestro Bianco |  3 175ML £8.70 | 250ML £12.60 | BTL £36.00
PUGLIA, ITALY
Golden yellow colour with pleasant hints of tropical fruits. Full, round and warm with
great structure and smoothness.

16 Gavi di Gavi, Il Portino |  2 BTL £38.00
PIEMONTE, ITALY
Elegant notes of white blossoms, stone fruit and fresh herbs, li�ed by citrus freshness
and a hint of minerality.
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WHITE WINE

17 Albarino, Entre�ores |  2 BTL £40.00
RIAS BAIXAS, SPAIN
So� and rounded with ripe fruit �avours, zesty citrus and a fresh, intense �nish.

18 Bacchus, Denbies Estate |  1 BTL £40.00
NORTH DOWNS, UNITED KINGDOM 
Grapefruit, gooseberry, passion fruit and �oral  notes on the nose with tropical fruits, ne�les and crunchy
acid on the palate.

19 Louis Latour Grand Ardèche |  2 BTL £52.00
IGP ARDÈCHE, F�NCE
Careful oak barrel ageing adds so� vanilla nuances to a so�, exotic fruit �avoured, long �nish
and beautifully rounded wine.

20 Domaine Dupré Chablis Vieilles Vignes |  1 BTL £55.00
BURGUNDY, F�NCE
From a small family estate comes this complex old vines Chablis with crisp minerality and citrus notes,
a gentle creamy texture and hints of toasted hazelnuts. A true delight!

21 Ra�aitin-Planton Sancerre |  1 BTL £57.00
LOIRE, F�NCE
From a small property of only 15 acres in the heart of Sancerre. Ttypical �avours of citrus
and gooseberry with a fabulous mineral crispness.

22 Châteauneuf-du-Pape Blanc, Château Beauchêne |  2 BTL £90.00
RHONE, F�NCE
Magni�cent dry white from the southern Rhône valley. Producing an elegant, full-bodied wine full
of �avours of peach and mango with some �oral undertones.

23 Meursault, Patriarche Et Fils |  1   BTL £100.00
BURGUNDY, F�NCE
Full-bodied wine, apricot, mirabelle, honey. Lingering with a long �nish on a pleasant note of dried fruit. 

125ml wines available on request
If you would like any allergen information on our wines please ask a member of sta� before you order.



RED WINE

24 Kamina Merlot |  B 175ML £6.30 | 250ML £8.40 | BTL £24.00
WESTERN CAPE, SOUTH AFRICA
Smooth blend of plum and cherry �avours, creating a rich and ripe palate.

25 Primisoli Sangiovese |  B 175ML £6.60 | 250ML £9.45 | BTL £27.00
PUGLIA, ITALY
An elegant combination of cherries and red fruits with a so� tannin structure. Perfect with 
tomato-based dishes. 

26 Réserve de l’Herré Malbec |  C 175ML £7.30 | 250ML £10.50 | BTL £30.00
PAYS D’OC, F�NCE
Smooth Malbec with rounded notes of black fruits, spice, and hints of chocolate.

27 Tempus Two Silver Series Shiraz |  B 175ML £7.30 | 250ML £10.50 | BTL £30.00
SOUTH AUST�LIA
Pronounced nose of jammy fruits and cedar spice lead into medium bodied palate of ripe red fruit
with undertones of white pepper.

28 Villa Blanche
Piquepoul Noir |  B  175ML £7.50 | 250ML £10.85 | BTL £31.00
PAYS D’OC, F�NCE
Rarely seen juicy red wine with �avours of red cherry, redcurrant and a hint of herbal spice. A great
alternative to a more traditional Beaujolais or Pinot Noir.

29 Bordeaux Superior, 175ML £7.50 | 250ML £10.85 | BTL £31.00
Château Mondain |  C   
BORDEAUX, F�NCE
Classic blend o�ering intensely coloured wine with lots of ripe berry and plum, medium weight, with
a silky smooth and long �nish.

30 Viña Cerrada Rioja Crianza |  C 175ML £8.00 | 250ML £11.50 | BTL £33.00
RIOJA, SPAIN
A well-structured palate with a velvety mouthfeel and a great balance between juicy black fruit �avours
and creamy spice. An absolute classic!

31 Pablo Mountain Garnacha |  C 175ML £8.50 | 250ML £11.90 | BTL £34.00
CATALAYUD, SPAIN
One for the Malbec lovers! Dark, juicy blackberry, blueberry and cherry, tempered with just a touch
of smoky spice and dark chocolate. An intense yet well-balanced drinking experience with a long and
impactful �nish.
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RED WINE

32 Gran Maestro Rosso |  D 175ML £8.70 | 250ML £12.60 | BTL £36.00
PUGLIA, ITALY
So� and rounded full-bodied red with ripe tannins and a long �nish. Notes of ripe plum,
vanilla and crushed raspberry. 

33 Barbera d’asti DOCG Conti Buneis |  D BTL £33.00
PIEMONTE, ITALY
Full and intense with scents of cherry and spices on the �nish.

34 Dr Zenzen Privatkeller Pinot Noir |  A BTL £33.00
RHEINSESSEN, GERMANY
Light and fruity German wine with delicious notes of cherries and clove. So� and full of delicate �avours.

35 Château Vieille Tour La Rose St Emilion Grand Cru |  D BTL £44.00
BORDEAUX, F�NCE
A �ne ruby colour with pleasant red fruit and spice aromas give way to a palate of evocative blackberry 
and black cherry �avour.

36 Rioja Grand Reserva, Azabache |  D BTL £50.00
RIOJA, SPAIN
�e blend includes 70% Tempranillo, 20% Garnacha and 10% Graciano, which has been so�ened by
three years in oak and three more in bo�le before release. 

37 Monteci Organic Amarone |  E BTL £63.00
VENETO, ITALY
Characterized by an intense ruby red colour, a full and velvety taste and its fragrance has a typical,
yet pronounced aroma which recalls ripe fruit, black cherry and plums.

38 Barolo DOCG, Manfredi |  D BTL £65.00
PIEMONTE, ITALY
Open and spicy nose with notes of berry fruits, plum, wood smoke and leather. Rich red berry fruit on the
palate with good concentration, hints of spicy tar, liquorice and meaty notes.

39 Château Angludet, Margaux |  C  BTL £100.00
BORDEAUX, F�NCE
Beautiful, deeply coloured wine. �e initially discreet bouquet opens gradually and quietly to o�er a
complete array of aromas ranging from notes of cassis, blackberry and spices to violet with a hint of oak.

40 Nuit St Georges, Patriarche et Fils |  C BTL £120.00
BURGUNDY, F�NCE
Founded in 1780, Patriarche is one of the oldest negiociants in the heart of Beaune. Ruby red in colour
with youthful purple hints. Concentrated nose with red ripe fruit aromas and rich woody tones.
Well-structured, expressive, �ne and elegant with a long �nish.

125ml wines available on request
If you would like any allergen information on our wines please ask a member of sta� before you order.



ROSÉ WINE

41 Kamina Rosé |  2 175ML £6.30 | 250ML £8.40 | BTL £24.00
WESTERN CAPE
Easy-drinking and refreshing rosé with delicate notes of peach, fresh strawberries, and a hint of citrus.

42 Bello Tramonto Pinot 175ML £6.60 | 250ML £9.45 | BTL £27.00
Grigio Rosé |  2  
ABRUZZO, ITALY
A beautifully refreshing wine with light red fruit and citrus �avours.

43 Masseria Delle Stelle Zinfandel Rosato|  3 175ML £7.00 | 250ML £10.50 | BTL £29.00
PUGLIA, ITALY
Well-rounded and elegant wine with notes of wild strawberry and red cherry, and a fresh acidity
that balances its natural sweetness perfectly. Great with spice!

44 Mirada Organic Rosado |  2 175ML £8.70 | 250ML £12.60 | BTL £36.00
CASTILLA-LA-MANCHA, SPAIN
Stunning award-winning dry pale pink rosé with aromas of wild strawberry, white peach and citrus.

45 Marius Peyol Provence Rosé |  1 BTL £38.00
PROVENCE, F�NCE
Delicately pale pink rosé with �avours of red fruit, blossom and gentle spice notes.

46 Whispering Angel Rosé |  2 BTL £50.00
PROVENCE, F�NCE
Pre�y notes of crushed strawberries, peach, rose-water and orange blossom. Wonderfully 
dry and crisp with a deliciously creamy �nish.

125ml wines available on request
If you would like any allergen information on our wines please ask a member of sta� before you order.
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